

三峡补水抗旱仅能再撑15天

江苏安徽等五省3483万人遭受旱灾

截至5月27日,江苏、安徽、江西、湖北、湖南5省民政厅报告,共有3483.3万人遭受旱灾。发生在长江中下游流域的罕见大旱引发了公众对三峡工程的持续关注。近日,舆论焦点又开始从质疑“三峡工程诱发大旱”转移到“三峡工程抗旱能力”上来。三峡能否解长江中下游干旱之渴?记者为此进行了调查。

据新华社电

三峡调节库容即将耗尽

5月26日,三峡水库水位降至152米附近。按国家防总调度,自本月20日三峡水库增大下泄流量为中下游实施抗旱补水以来,水库水位6天内从154米连续下降了2米。

按原先设计,三峡水库可在长江汛末蓄水至175米正常蓄水位,并在长江枯水期时为大坝下游地区持续补水。当水位在次年汛前降至145米防洪限制水位附近时,水库转入防汛阶段,并利用145米至175米之间的221多亿立方米的调节库容发挥防洪功能。

三峡枢纽建设运行管理局运行处处长王海说,借助这221亿立方米的调节库容,三峡水库可以实现补水和抗旱功能。但目前三峡水库水位已降至152米附近,水库调节库容已消耗了约4/5,剩余的1/5库容也即将在6月10日前消耗完毕。如果6月10日长江上游来水还未见涨,三峡水库将极有可能面临“无水可补”的局面。

五省3483万人遭受旱灾

据国家减灾委、民政部最新消息,江苏、安徽、江西、湖北、湖南5省民政厅报告,截至5月27日,共有3483.3万人遭受旱灾,4236万人发生饮水困难,506.5万人需救助;饮水困难大小牲畜107万头(只);农作物受灾面积3705.1千公顷,其中绝收面积1668千公顷;直接经济损失149.4亿元。其中,湖北、湖南两省受灾较为严重。

证监会重申 暂缓房地产企业并购重组

据新华社电 中国证监会有关部门负责人27日说,证监会仍延续现行政策规定,暂缓受理房地产开发企业并购重组申请。

近期,部分房地产企业的并购重组获得核准。外界猜测,自2010年8月份起实行的限制房地产企业在资本市场融资的政策已发生变化。

对此,证监会有关部门负责人解释说,这些都是在限制令出台前已经受理的房地产类并购重组申请,去年8月份以来证监会没有受理新的房地产企业重组申请。



紫藤苑小区居民的好兄弟

上海市普陀区桃浦镇有个居民小区,名为“紫藤苑”,获得的荣誉奖牌,满满一面墙都挂不下。这是远近闻名的全国文明、平安社区。可是,很少有人知道,就在12年前,这里还是个涉黄涉赌的重灾区,天一黑,连出租车都绕道而行……12年的巨变堪称现代传奇:从乱到治,居民结构并未发生变化,小区却从一个灰色情绪的“发酵场”,变成一个阳光灿烂的和谐家园。

探寻传奇背后的秘密,不能不提到一个人——小区党总支书记杨兆顺。今年57岁的杨兆顺,嗓子永远是嘶哑的。一天到晚,他都在说话。他很自豪,紫藤苑小区6000多居民“都认识我”。

杨兆顺把小区所有人都当成自己兄弟,他们也没有让这位“兄弟”失望。截至目前,400多名受过刑事处罚的人中只有2人再次犯罪;20多个曾经的“浪子”回到了生活正轨,成为志愿者中的骨干,有两人还被评为桃浦镇“德治标兵”。

据新华社电

王立军满票当选重庆副市长

“打黑英雄”在渝三年抓获5983人

据中新社电 重庆市公安局局长王立军27日在重庆市三届人大常委会第二十四次会议上,满票当选重庆市副市长。

安局局长、党委书记。

出生于1959年的王立军曾任辽宁省铁岭市公安局局长、党组书记,锦州市公安局局长、党委书记,锦州市副市长,2008年6月调任重庆市公安局常务副局长、党委副书记,2009年3月任重庆市公

据了解,王立军自2008年到重庆市公安局任职以来,根据中央统一部署和重庆市委、市政府的决定,组织开展“打黑除恶”专项斗争,严厉查处黑恶势力“保护伞”。近三年来,他通过周密部署,调集上万名警力,立案侦办涉黑恶团伙377个,抓获涉案人员5983人。

江苏沭阳村民持刀行凶4死6伤



5月27日上午,江苏沭阳县发生一起杀人案件,沭城镇叶上庄村村民叶某持刀行凶,造成4人死亡、6人受伤。行凶后,犯罪嫌疑人自杀未遂,被送往医院救治。案件发生后,当地公安机关迅速开展侦破、调查工作,初步认定可能系因家庭矛盾激化引发。图为案发现场。

新华社发

包头富翁自焚调查: 一睁眼,就增加100万元欠债

据新华社电 近期,身披“内蒙古自治区百强企业”“2008年感动包头人物”等桂冠的“亿万富翁”金利斌,突然在奥迪A8座驾内自焚,引发社会一片猜疑。

下半年,惠龙集团资金来源枯竭。今年4月中旬,一些“惹不起”的债主的债权到期。

是谁逼他走此绝路?围绕一系列问题,记者进行了详细调查。

不堪高利贷重负 曾想“挖坑”埋别人

“他一睁眼,就增加100万元欠债”

查阅金利斌的惠龙集团公司网站,会发现公司对外宣称资产已达25亿元。然而金利斌死后,调查显示,从2004年起,金利斌就以高额利息为诱饵,公开向社会非法集资,金额高达12.5亿元。

2008年初,被高利贷逼入绝境的金利斌,决定找“高人”指点个好项目。这位“高人”劝说金利斌:“豆类产品是国家扶持的项目,如果做成行业龙头即可上市。”

高利息大大超出了企业承受能力。今年1月,惠龙集团因资金链断裂,不仅无力返还利息,而且拖欠员工工资。

金利斌如获至宝,一个上市圈钱甩掉高利贷包袱的梦想迅速形成。他决定投资4亿元建设“中国福禾豆业生产基地”。

“他每天一睁眼,就增加100万元债务。”包头市公安局高新区分局副局长曹春说。

2010年福禾豆业在香港进行了上市登记。因为上市圈钱无望,最终福禾豆业的土地、厂房以4000万元抵押给了一家典当行。

记者采访发现,截至今年5月9日,警方共接待非法集资参与者报案1500多名,报案总金额约61亿元。“债主们排队等着要钱,集资款不等进账就分了。”惠龙公司财务总监王静说,2010年

金利斌把最后的希望“押”在了一位港商身上。他给这位港商挖了一个“坑”——投资5亿元,占有福禾豆业20%的股份。今年4月12日,港商应邀而来,但最终没往“坑”里跳。

4月13日凌晨,金利斌留下一封遗书,一把火烧了自己。案发后,警方查其遗物发现,金利斌的15张银行卡里,加起来只有3700元。

彩票开奖台

中国福利彩票15选5玩法开奖公告第2011140期
中奖号码:03,05,07,10,12

奖等	全国中奖注数(注)	每注奖金(元)
特别奖	0	0
一等奖	1112	116 440
二等奖	33242	3253 10

安徽省福利彩票25选5玩法开奖公告
第2011140期
中奖号码:02,06,18,19,24

奖等	全国中奖注数(注)	每注奖金(元)
一等奖	0	0
二等奖	14	100 1400
三等奖	263	10 2630

本期全国投注总额:13966元,奖池奖金:6349元

中国福利彩票“七乐彩”玩法 第2011060期 中奖号码:01,03,04,07,08,19,25 特别号码09

奖等	全国中奖注数(注)	每注奖金(元)
一等奖	1	2511608
二等奖	17	21105
三等奖	272	2638
四等奖	1074	200
五等奖	10293	295 50
六等奖	17297	479 10
七等奖	118930	3787 5

本期全国投注总额:10377718元,本省投注总额:320910元

全国联网电脑体育彩票“7星彩” 第11060期开奖公告 本期开奖结果:8454820

奖级	全国中奖注数(注)	每注奖金(元)	特别奖金(注)
一等奖	0	0	0
二等奖	23	26247	0
三等奖	240	1800	16
四等奖	3284	300	121
五等奖	44986	20	2355
六等奖	541194	5	25041

本期全国投注总额:22570966元,本省投注总额:1067388元

全国联网电脑体育彩票“排列3”开奖公告 第11140期 中奖号码:807

奖级	全国中奖注数(注)	每注奖金(元)	本省中奖注数(注)
直选	7455	1000	148
组选3	0	320	0
组选6	16787	160	359

本期全国投注总额:35742564元;本省投注总额:910382元(包含排列5)。

全国联网电脑体育彩票“排列5”开奖公告 第11140期 中奖号码:80782

奖级	全国中奖注数(注)	每注奖金(元)
直选	10	100000

全国联网电脑体育彩票22选5开奖公告 第11140期 中奖号码:02,11,14,18,19

奖级	全国中奖注数	每注奖金(元)	本省中奖注数
一等奖	38	16518	3
二等奖	3868	50	261
三等奖	62055	5	4431

本期全国投注总额:2308912元,本省投注总额:161538元

中国福利彩票3D玩法 第2011140期 中奖号码:819

奖级	全国中奖注数(注)	每注奖金(元)
单选	33232	1033 1000
组选六	69120	1632 160

本期全国投注总额:58926676元,安徽投注总额:1136668元